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Spectrum of load current
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Spectrum of load current
B e e o e e e e e R R S S R S S e R
&
@
B ey
3 .
1 O Ry m gz m e m e m e e I =8.72 A
0o o ococogotoof0aatets oogeg o9 o 2 a o9
0oo o oo o  000CoC0o0o0cC0o0CcO0ooC0t 000noo0o00000
&
@
g
L=222A
&
@
g
ol I =1.06 A
S T ‘
I 663620362223
1 5 9 13 17 21 25 29 33 37 41 45 49
IANYNTNYINT
: Y
Sp‘:trum of sourcecurrent /s
 WITANT BN TN I
Ly
I=459 A

KTs
+7Ts

P o ~q ¥ P a = A
7U7 6.30 aulneiuveanszuavesszuunliesnseaneninvuuuuy leuTauuui 2 We Ges)=

(K=24 ,T=0.2 ms.)



A 3 4 L&
Yusauuui 2 WeilanFumuguiiuuuy :

10-15

KTs

+Ts

96

(T=0.5ms) laglFadaswens K Tugaa

3 v a ' J ¥ a o a
ﬂ'li'Nﬁ 6.1 ﬂ'lﬂ»lf‘\{ﬂizﬂﬂﬂﬂiztlﬂﬁ'l;llﬂuﬂl!ﬁ:’,ﬂ’li’)iﬂ‘l‘izﬂﬂ‘l]ﬂ'ﬂlllﬁﬂﬂl‘l!\iﬁ'l‘iuﬂuﬂi’)u

9 T 0 a 3 S A 9 =]
‘umﬂi:ufmnmmmm‘nwﬂm‘ﬂmﬂﬂiwumua'hnmsmm"lunimma 9

200

order ﬂ\&] . 14 11 13 17 19 | THD
no filter ot 1009 1 417 | 287 | 111 | 1.03 | 2230
PF 10| | 40. 298" 070 | 0.44 | 0.04 | 0.15 | 42.60
AF 00 5 152 | 1.00 | 055 | 1.02 | 4.04
hybrid I 400 78 | 0.83 | 035 | 0.24 | 15.46
100 |'1913 [,17:98 {1058 | 0.5 | 007 | 0.12 | 2630
G(s)=K | 200 .65 )Q'N 140 | 1.99 | 034 [ 028 | 626

e :
10 |, n00: J32.19 45 | 134 | 201 | 055 | 1.55 | 409
574100 | 389 | 072 | 123 | 027 | 0.41 | 7.60
hybrid | G(s)=KTs/(14Ts) | Ks=i€ jj»;?{oqu 188 | 0.60 | 099 | 0.14 | 053 | 432
1 081 | 022 | 043 | 325
072 | 017 | 042 | 3.14
096 | 028 | 021 | 11.45
G(s) 1 E] 62-{ 089 | 0.19 | 026 | 6.68
(ﬂ% =15 11 1 27 [l0'66?| 0.84 | 037 | 034 | 526
,aq Wf] a q f...lg-\azg.] fl Lﬁ._;afﬁ 032, .,QJ;E 0.14 | 032 | 3.49
i Ixdok lﬁlﬂbl 50 |0153! |06 [f0lag] 027 | 019 | 355




	บทที่ 6 ผลการทดสอบการทำงานของระบบ

